

CERTIFICATE OF ANALYSIS

Product Name:	Prolex™ Staph Xtra Latex Kit Lo			C21788
Product Code:	PL.1080		Expiration Date:	2025-02-28
Product Code	Quantity	Componei	nts	
PL.1083	2 x 2.5 ml	Staph Xtra	Latex Reagent	
PL.1085	1085 1 x 5.0 ml Staph Xtra Negative Control Latex Reagent			
	200	Mixing Stic	ks	
	20 cards	Test Cards		
Additional Inform	ation			
Storage Conditions: 2-8°C				
Instructions for Use: Refer to pro-lab.com/resources for current version				
Quelity Control Testing				
Quality Control Testing				
Criteria				Result
Strong agglutination of Staph Xtra Latex Reagent when tested against <i>Staphylococcus aureus</i> and MRSA* including capsular types 5 and 8 within 20 seconds.				PASS
No agglutination of Staph Xtra Negative Control when tested against test isolates at 20 seconds.				PASS
* MRSA - (Methicil	lin-resistant Stapl	nylococcus aureus	5)	
Release			•	
2023-07-10			S.	
Date			Quality Control	

Canada 🕾 800 268 2341 Fax 905 731 0206 20 Mural Street, Unit #4, Richmond Hill, Ontario, L4B 1K3 support@pro-lab.com U.S.A. [@] (512) 832 9145 Fax (512) 832 6424 21 Cypress Blvd., Suite 1155, Round Rock, Texas 78665-1046 support@pro-lab.us U.K. 🕾 0151 353 1613 Fax 0151 353 1614 3 Bassendale Road, Bromborough, Wirral, Merseyside CH62 3QL uksupport@pro-lab.co.uk